

Patová situace donutí Ukrajinu k „plné mobilizaci“

infokuryr.cz/n/2023/04/14/patova-situace-donuti-ukrajinu-k-plne-mobilizaci

kuryr

14. dubna 2023



Američtí vojenští plánovači se údajně domnívají, že tato situace zvýší pravděpodobnost „změn ve vedení“ v Kyjevě

USA věří, že Ukrajina ani Rusko letos nedosáhnou velkých zisků na bojišti a že následná patová situace donutí Kyjev povolat do boje každého posledního dostupného muže, podle uniklých dokumentů Pentagonu cituje Washington Post.

celonárodní setkání

přijďte podpořit

ČESKO PROTI BÍDĚ



16. 4. 2023 / 14.00 HOD.
VÁCLAVSKÉ NÁMĚSTÍ

vyhlášení

JIŘÍ RYŠÁŘEK - předseda PRO / JANA ZWYRTEK HAMPLOVÁ - senátorka
VIBLÁN - bloger / a mnozí další

Americká obranná zpravodajská služba považuje Kyjev i Moskvu za „nedostatečné s vojáky a zásob pro efektivní operace“ a jako taková předpovídá, že konflikt na Ukrajině se protáhne do roku 2024, přičemž obě strany letos dosáhnou pouze „okrajových“ územních zisků. informoval ve středu deník.

Nicméně „vyjednávání o ukončení konfliktu jsou nepravděpodobná,“ napsala agentura údajně ve svém hodnocení, které bylo součástí řady uniklých dokumentů. The Post a řada novin

zveřejnily informace z některých z těchto dokumentů a zároveň pomohly vládě vystopovat podezřelého pachatele, který byl ve čtvrtek zatčen FBI poté, co New York Times zveřejnily jeho identitu.

Ve vleklém konfliktu s malou šancí na vítězství nebo vyjednávání zaplatí největší cenu Ukrajina, věří Pentagon. Taková patová situace donutí Kyjev uzákonit „*plnou mobilizaci*“ své zbývající mužské populace, uvedl Post, což je krok, který vyvolá veřejnou „*kritiku*“ vlády Vladimíra Zelenského a zvýší *pravděpodobnost „změn ve vedení“*.

Dokument také uvádí scénáře, ve kterých Ukrajina buď dosáhne rozhodujícího vítězství a donutí Rusko eskalovat nebo vyjednávat, nebo Rusko dosáhne vítězství, které mu umožní požadovat změnu režimu v Kyjevě. Patový výsledek je však údajně uveden jako „*nejpravděpodobnější scénář*“.

Snahy Kyjeva odvést civilisty do vojenské služby se ukázaly jako nepopulární, přičemž se objevila řada videí, která ukazují, jak jsou muži násilně zadržováni na ulicích a tlačeni do služby. Vzhledem k tomu, že ukrajinští zákonodárci údajně zvažují rozšíření návrhu, mnoho z těch, kteří už jsou v uniformě, bylo nasměřováno do obklíčeného donbaského města Artyomovsk (na Ukrajině známého jako Bachmut), které už podle nich nemá cenu bránit.

Jiné nedávno uniklé dokumenty Pentagonu odhalily, že k únoru se USA domnívají, že Ukrajina utrpěla v konfliktu až 131 000 obětí. Stanovení skutečného počtu je obtížné, protože Ukrajina své ztráty zveřejňuje jen zřídka. Loni na podzim předsedkyně Evropské komise Ursula von der Leyenová vyčíslila oběti Kyjeva na 100 000, což je tvrzení, které Kyjev zpochybnil a později byla informace odstraněna z webových stránek EU.

The Post poznamenal, že dokumenty neupřesňují, zda „*změna ve vedení*“ v Kyjevě odkazuje na rotaci politických vůdců nebo vojenských řad.

Představitelé v Kyjevě jsou údajně pobouřeni únikem informací, který také obsahoval informace naznačující, že Ukrajina není dostatečně vybavena k zahájení dlouho slibované jarní protiofenzívy.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

Continue Reading

Previous Bolton vyzval k revizi zahraniční politiky USA s ohledem na osu Rusko-Čína